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A négyzetekbe ird be az 1, 2, 3, 4, 5 és a 6 szdmokat gy, hogy a kisebb és nagyobb
jelek igaz 4llitast jelentsenek! Keress 5 megoldast!
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Gondoltam egy szamra. Elvettem a felét, majd ehhez hozzaadtam 5-6t. Ennek a szdmnak
ismét a felét vettem, majd hozzdadtam 5-6t. Az igy kapott szdmnak az 6t6d része 5.
Melyik szdmra gondoltam? Ird le a megoldas gondolatmenetét!

Hérom érdekes évszam koveti most egymast: 2010, 2011 és 2012. Mindegyik a 0, 1 és
2 szdmjegyeket tartalmazza gy, hogy az egyik szdmjegybdl kettd van. Ird le az 6sszes
ilyen tulajdonsagi —a 0, 1 és 2 szamjegyeket tartalmaz6 — négyjegy( pozitiv egész sza-
mot!

A sikidomot a rdcsvonalak mentén bontsd fel két egyenld teriileti sikidomra! Keresd

meg az 0sszes megoldast!
(Két megoldds nem kiilonbozik, ha a kapott sikidomok az egyikben ugyanolyan alakiiak,
mint a mdsikban.)

Anna és Zsuzsi a cukrdszdaban kedvenc siiteményeikbdl vasaroltak. Anna 1 darab do-
bostortat €s 2 darab krémest vasarolt, és 410 Ft-ot fizetett. Zsuzsi 2 darab dobostortaért
€s 1 darab krémesért 460 Ft-ot fizetett. Mennyibe keriil ebben a cukrdszddban 1 darab
krémes, és mennyibe keriil 1 darab dobostorta?

Van 6t szamkartyank: 5, 4, 3, 2 és 1. Ezeket valamilyen sorrendbe rakva és kozéjiik
az Osszeadds, a kivonds vagy a szorzds jeleit téve allitsd el6 eredményiil a 15-6t! (M4s
jelet, pl. zardjel, nem haszndlhatsz!) Keresd meg az 0sszes kiilonboz6 megolddst! Két
megoldas nem kiilonbozik, ha csak a szamok sorrendje mas.

J6 munkat kivannak a szervezdk!




